

# 黄圣依: 进入娱乐圈 就要被人家娱乐



再说起黄圣依,外界早就把“周星驰星女郎”的标签换成了“杨子的亲密伙伴”。近段时间,黄圣依和杨子这两个被“捆绑”在一起多年的搭档,因为大量曝光被结合得更为紧密了。

上海国际电影节上,杨子豪言壮语,表示他执掌的巨力影视有望每月开拍一部投资过亿元的电影,目前单单制作就1.8亿元的《白蛇传说》只是小意思,“只要好剧本,只要很中国,投资不封顶”。之后,他向世人勾勒出他心目中娱乐帝国的宏伟蓝图。而其旗下“巨力圣依”的掌舵人黄圣依,一年有2亿元预算做项目,但其实大多数时候,黄圣依都只是坐在杨子身边,在他滔滔不绝时零星插上几句话。她最大的发声在上月底的微博上,“该解释的解释了,该澄清的澄清了;告别过去回归自我;感恩让我走红的周星驰先生,感谢让我成长的杨子先生,但我不是你们的附属品,我是黄圣依!无论未来是沉沦世间或是大红大紫,我都要自己掌握,不会再拍烂戏,不想再被小三,更不想再被八卦成话题女王,只想做一个有佳作的演员!让一切重新开始吧。”

记者:你前不久发布的微博引起了很大反响,不少人都会疑问,你为什么此时这样说?

黄圣依:以前解释过了,也讲过了,但你说之前别人已经帮你想好标题,就会有各种各样的说辞和解读。我后来慢慢理解了,你一旦进了娱乐行业,就要被人家娱乐,这是一定要接受的一部分。为什么叫娱乐圈?(就是要)娱乐大众,明星这个职业、这个身份,就(注定了)必须承担这个结果。

记者:但你为什么选择在这个时间点上这么说?会有人认为,你和杨子的《白蛇传说》即将上映,你这是在“另一轮宣传”。

黄圣依:说实话,我什么时候发这条微博会显得不突兀?我哪个时候发,你们都觉得很突然,对不对?我只是觉得这个平台会让看到更真实的、不

会被扭曲的黄圣依。

记者:很多时候,大家都是从一些实例上去推论你和杨子关系的。一开始是他帮你“赎身”,后来又开了巨力圣依这个以你名字命名的公司。

黄圣依:我并不赞同“赎身”这个说法,这是很多人的误解。这几年合作下来,我们一起打拼用的这些钱其实都是我自己赚来的。这就是为什么如今集团会很相信我,会答应成立巨力影视的子公司巨力圣依。外界一直觉得我傍上了一个大款,他帮我赎身,其实是“反过来”的,准确说是“互相”的。当时杨总从巨力集团出来,没拿一分钱,他做巨力影视时也没用自己已经拥有的财富,没有动用父辈的资金和背景,他是赤手空拳打拼的。前期3年,巨力没有投入一分钱。他“帮”我,只是在能力上有帮助,在资金上并没有。

记者:那你对感情的看法是?

黄圣依:从目前来看,感情和事业我肯定选择后者,但我认为结婚生子是人生的必经过程,我35岁必定会生孩子。

南都



## 合肥电视台主持人大赛杨若愚折桂 赵普:主持就像是长跑

由本报协办的2011合肥电视台主持人大赛决赛暨颁奖晚会7月5日晚在合肥大剧院隆重举行。决赛从《我的韩国之旅》、《我和你》及《热点评论》三个环节多角度考量选手

的综合素质,才艺串烧环节更使每位选手的艺术素养和个性魅力得到充分展示。最终0908号杨若愚获得了本次比赛的冠军,0736号章锦涛获得亚军和最具潜质奖,2433号侯

睿获得季军和最具亲和力奖,最佳才艺奖由0933号选手尹姝获得,最佳口才奖由0577号潘瑾于获得。

记者 吴笑文

### 冠军杨若愚以为“我会是那第十个”

两年一届的主持人大赛涌现了很多优秀的主持人才。本次大赛面向全国,吸引了1000多名选手报名参赛,经过海选、32进16的复选赛以及16进10的半决赛,最终产生总决赛10强选手。本次大赛首次与韩国WBC福祉电视台紧密合作,大赛中韩国形象设计师从化妆、造型等方面,对参赛选手进行了全新包装,进入总决赛的10强选手还远赴韩国进行了学习培训。

决赛中,选手们表现出色,评委们提问精彩、点评中肯,让观众们欣赏到了一场高水平的赛事。获得冠军的杨若愚

喜极而泣,甚至不敢相信这是真的,他表示:“决赛之前我把可能得奖的十个选手都想了一遍,而我会是那第十个。”夺得亚军的章锦涛也信心满满:“我还有上升空间,得到最具潜质奖也是对自己未来的一种肯定。”

### 评委赵普认为主持是“长跑项目”

昨晚中央电视台《朝闻天下》主持人胡蝶和安徽籍老乡赵普出任了总决赛的评委,并对决赛选手表现进行了现场点评。赵普告诉现场的选手们:“我当年屡战屡败屡败屡战,从来没拿过第一名,最好也就是个第三名,而且那时我都已经35岁了。”赵普还告诫选手们主持就像长跑:

“即使在这个舞台上拿到冠军,拿到名次,日后仍需要不断积累提高。语言表达上不要兜圈子,要直指人心,用八个字来形容‘情理之中,意料之外’,想在主持路上走远,请做长跑运动员。”

而第一次来合肥当评委,从央视主持人大赛走出来的胡蝶也坦言,参加此次活动勾起了她不少回忆,“和以前的选手相比,新生代选手们更幸运,他们还可以去韩国参加高水准的专业培训。作为主持人,任何时候‘真诚’、‘责任’、‘亲和’这三个词都是最重要的。”说起对合肥的印象,胡蝶感觉更像自己家人居住的地方,她说自己去过一次黄山,如果有机会还想去西递宏村。



MISS CHINA  
华美之秀

中美佳丽激情对抗

2011.7.8—8.5日安徽综艺频道  
每周五晚8:00—9:20播出

2011纽约华裔小姐首次安徽行

主办:安徽广播电视台综艺频道

独家冠名及唯一指定美丽机构:



媒体支持:



十大金牌项目:高弹力丰胸 水动力吸脂 整体式美鼻 精细改脸型 面部童颜术 王者风范嫩肤 美国C6祛斑王 阿璐玛微波拉皮 莱西尔脱毛 碳离子美白

合肥华美整形美容医院  
亚洲连锁 安全塑美 倡导者

美丽热线:  
0551-3363333

合肥市黄山路254号(老合肥学院对面)  
www.hfuamei.com QQ: 4007997999